
 
 

 
 
Zusammenfassender Bericht der gefassten und bekannt gegebenen 
Beschlüsse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 19.06.2023 

 
1. Dorfgemeinschaftshaus Waldstetten, Bauabschnitt 2 

a) Beauftragung Architekt LP 1-5 

Beratung und Beschlussfassung  

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der außerplanmäßigen Beauftragung des Ingenieurteam 

Jouaux PartGmbB mit den Ingenieurleistungen LP 1 – 5 für das Projekt 

„Dorfgemeinschaftshaus Waldstetten, Bauabschnitt 2“ gemäß dem vorliegenden Angebot in 

Höhe von brutto 71.995,00 € zu. 

b) Beauftragung Abbruch Turnhalle 

Beratung und Beschlussfassung 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der außerplanmäßigen Beauftragung der Firma Leis 

Abbruch & Recycling GmbH gemäß dem vorliegenden Nebenangebot in Höhe von brutto 

286.451,01 € mit der Durchführung der Abbrucharbeiten „Altes Schulhaus“ sowie der 

Errichtung einer Stützmauer zu. 

 

2. Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4 

Abs. 2 BauGB 

a. Bebauungsplan „Sanierung Hofacker B II“, Gemeinde Hardheim 

1. Änderung  

Beratung und Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der vorgelegten Planung zustimmt.   

 

b. Bebauungsplan „Würzburger Straße“, Gemeinde Hardheim 

Beratung und Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der vorgelegten Planung zustimmt.   

 

3. Kommunalwahl 2024 

Unechte Teilortswahl – Beibehaltung oder Abschaffung und ggf. Festlegung 

der Sitzverteilung 

Beratung und Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig an der unechten Teilortswahl sowie nach 
gegenseitiger Abwägung der möglichen Sitzverteilungen unter Berücksichtigung der 
örtlichen Verhältnisse und des Bevölkerungsanteils auch an der bisherigen Sitzzahl 
und der bisherigen Sitzverteilung festzuhalten. 
 

 



 
4. Einrichtung eines kommunalen Naturkindergartens 

Beratung und Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Einrichtung eines Naturkindergartens unter 
kommunaler Trägerschaft und beauftragt die Verwaltung die hierfür erforderlichen Anträge zu 

stellen und Maßnahmen zu ergreifen. 

 

5. Freiwillige Feuerwehr Höpfingen 

Beratung und Beschlussfassungen 

 

a) Bestätigung der Wahl des Gesamtkommandanten und des 

stellvertretenden Gesamtkommandanten 

Unter Punkt a erklärt Bürgermeister Hauk Gemeinderätin Rebecca Hauk als befanden. Sie 

rückt vom Beratungstisch.  

Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Wahlergebnis zu.  
 

b) Bestätigung der Wahl des Abteilungskommandanten und des 

stellvertretenden Abteilungskommandanten Abteilung Höpfingen 

Unter Punkt b erklärt Bürgermeister Hauk Gemeinderätin Ute König als befanden. Beide 

Gemeinderäte rücken vom Beratungstisch.  

Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Wahlergebnis zu. 

 

c) Bestätigung der Wahl des Abteilungskommandanten und des 
stellvertretenden Abteilungskommandanten Abteilung Waldstetten 

Beratung und Beschlussfassungen  

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Wahlergebnis zu. 

 

 

6. Einwohnerfrageviertelstunde 

 

7. Verschiedenes  

 
 

 

 


